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STAATSMINISTERIUM FUR WISSENSCHAFT UND KUNST
Postfach 10 09 20 | 01079 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rof3ler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kieine Anfrage des Abgeordneten Horst Wehner, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 5/3594
Thema: Medizinstudenten

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Medizinstudenten wurden an welchen Universitdten
oder Hochschulen im Zeitraum der letzten zehn Jahre jahrlich immatri-
kuliert?

Es wird auf die beigefugte Anlage 1 verwiesen.

Frage 2: Wie viele waren noch nach Abschluss des 5. Studienjahres in
diesen Einrichtungen als Medizinstudenten eingeschrieben?

Es wird auf die beigefuigte Anlage 1 verwiesen.

Frage 3: Wie viele davon absolvierten ihr Praktisches Jahr an welchen
Krankenhdusern?

Es wird auf die beigefluigte Anlage 2 verwiesen.

Bei der Medizinischen Fakultat Carl Gustav Carus der Technischen Univer-
sitat Dresden wurden die statistischen Erhebungen Uber die Anzahl der
Studenten im Praktischen Jahr, aufgeteilt auf die einzelnen Akademischen
Lehrkrankenhéuser, erst ab dem Jahr 2006 gefuhrt.

Frage 4: Wie viele davon absolvierten ihr Studium erfolgreich?

Es wird auf die Anlage 1 verwiesen.
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Frage 5: Wie viele davon nahmen eine Tatigkeit als Arzt in welchen séchsischen
Krankenhiusern, irztlichen Niederlassungen oder als angestelite Arzte in wel-
chen anderen sichsischen Einrichtungen auf?

Diese Frage kann nicht beantwortet werden, da die Angaben statistisch nicht erfasst
werden.

Mit freundlichen GruRen
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